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Examenul de bacalaureat national 2014
Proba E. ¢)
Matematica M_pedagogic
Barem de evaluare si de notare

Model

Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invatator-educatoare

e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele

punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

L Vi2=23,8=22 2p
23+242-243-2J2=0¢eN 3p
2.| y=0 2p
f(x) =0=x= é
2 3p
3. 7x2+1:72<:>x2_1:0 3p
4. 5 . . . . 11x
Se noteaza cu x pretul inainte de scumpire = pretul dupa scumpire este x +10%- x = To 2p
&—10%-&=1980:x=2000 3p
10 10
5. | Coordonatele punctului M care este mijlocul segmentului PR sunt x,, =5 si y,, =3 3p
Xg +Xg . Yo+ JYs
Xy = =>x¢=6sl ===y, =4
M 5 S S1 YV D) Vs Zp
6. AB% + AC? —BC?  25+49—64
cos A= = = 3p
2-AB-AC 2-5.7
1
== 2p
7
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | 2%3=2+43-1= 3p
=4 2p
2.| x*xy=x+y—1si y*x=y+x—1,pentru orice numere reale x si y 3p
X*y=y*x,pentru orice numere reale x iy 2p
3.1 (x*y)*z=(x+y—-1)*z=x+y+z—2, pentru orice numere reale x, y i z 2p
x#(y*z)=x*(y+z-1)=x+y+z—2, pentru orice numere reale x, y si z 2p
Finalizare 1p
4. (xz)*x=x2+x—1 2p
P ax-l=l1ex =35 x, =4 3p
S. | x*(x+2014)=2x+2013 2p
(x+1012) *(x+1012) = 2x+2013 = x *(x+2014), pentru orice numdr real x 3p
6. 2 _ 3
SILINS PESDINE k. LTS UG 0 P
x X
x=1 2p
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SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
1 0 0 1
A(O): 1 0 1} 2p
010
0 0 1
det(4(0))=[1 0 1[=1 3
010
2. 111
A(l): 1 01 2p
1 10
1 10
A(O)~A(1): 2 21 3p
1 01
3.1 det(A(m))=0+1+m* —0-m—0=m* —m+1 3p
m?’—m+l=mom=1 2p
4. 2 21 4 4 1 6 6 2
A(2)+A4(4)=1 0 1|+/1 0 1{=|2 0 2|= 3p
210 4 1 0 6 2 0
3 31
=2-/1 0 1|=24(3) 2p
310
S. 00 1)(-1 1 0 1 00
A(0)-B=|1 0 IJ- 0 0 1|=(0 1 0|=4 2p
010 1 00 0 01
-1 1 0)(0 0 1 1 00
B-A(0)=[ 0 0 1[-/1 0 1|=|0 1 0|=1I;=>matriceaB este inversa matricei A(0) 3p
1 0 0){O0 10 0 01
6. m=0
(0,1,0) este solutie a sistemului <> < 0 =m 3p
1=1
m=0 2p
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